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Die IBExU® ist im Rahmen der in den Bereichen der Richtlinie (RL) 2014/34/EU, der Richtlinie (RL) 2014/90/EU, des IECEx Certified Equipment Scheme sowie in deren Kombination auch im Bereich der U.S. Coast Guard durchzuführenden Zertifizierungsverfahren u. a. zur Wahrung der Unparteilichkeit verpflichtet. Um die Wahrung der Unparteilichkeit im Rahmen von Produkt- und / oder Systemzertifizierungsverfahren sicherzustellen, ist es üblich einen Mechanismus zur Sicherung der Unparteilichkeit vorzuhalten. In diesem Mechanismus müssen die maßgeblich interessierten Parteien der Zertifizierungsstelle in einem ausgewogen Verhältnis vertreten sein, um unparteilich darüber urteilen zu können, ob die Entscheidungen der IBExU® bzgl. der Konformität oder Nichtkonformität von Produkten und / oder Systemen im Rahmen von Zertifizierungsverfahren auf objektiven Nachweisen beruhen. Der Mechanismus an sich sowie dessen Tätigkeiten beruhen auf der ISO/IEC 17021-1 sowie ISO/IEC 17065 in den jeweils gültigen Fassungen.

Interessierte Parteien:
[…] können einschließen: Kunden der Zertifizierungsstelle, Kunden von Auftraggebern, Hersteller, Anbieter, Nutzer, Experten der Konformitätsbewertung, Vertreter von Industrieverbänden, Vertreter staatlicher Aufsichtsbehörden oder anderer staatlicher Verwaltungsdienste oder Vertreter von Nichtregierungsorganisationen, einschließlich Verbraucherverbände. […]

Quelle:	DIN EN ISO/IEC 17065:2013-01
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Die Mitglieder des Mechanismus´ zur Sicherung der Unparteilichkeit der IBExU® liefern einen Beitrag zu:

-	den grundsätzlichen Regelungen und Prinzipien bzgl. der Unparteilichkeit der Zertifizierungstätigkeiten der IBExU®
-	Tendenzen der IBExU®, kommerzielle und / oder andere Erwägungen zuzulassen, die die unparteiische Bereitstellung der Zertifizierungstätigkeiten verhindern
-	Angelegenheiten, die sich auf die Unparteilichkeit und das Vertrauen in die Zertifizierung, einschließlich Offenheit, auswirken.

Geplante Beratungen finden einmal jährlich, i. d. R. online, statt.
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Ich bin an der Mitwirkung im Mechanismus zur Sicherung der Unparteilichkeit der IBExU ® interessiert und beantrage die Aufnahme in die Vorschlagsliste zur Wahl als Mitglied (m / w / d).
Mechanismus zur Sicherung der Unparteilichkeit
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Ausdrucke unterliegen nicht dem Änderungsdienst.
Aktuell gültige Dokumente befinden sich auf dem Laufwerk [Q:].
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Ausdrucke unterliegen nicht dem Änderungsdienst.
Aktuell gültige Dokumente befinden sich auf dem Laufwerk [Q:].
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Ihre Interessensbekundung senden Sie bitte per E-Mail an k.krumbiegel@ibexu.de. Ihre Interessensbekundung wird nach Eingang geprüft. Nach abgeschlossener Prüfung (i. d. R. vier Wochen) erhalten Sie per E-Mail entsprechend Auskunft über den Entscheid. Fällt der Entscheid bzgl. Ihrer Person positiv aus, so werden anschließend alle weiteren relevanten Modalitäten besprochen. Erst nach erfolgter Verständigung über die geltenden Modalitäten erfolgt eine Aufnahme in die Mitgliedervertretung des Mechanismus´ zur Sicherung der Unparteilichkeit der IBExU®.

Wir freuen uns, Sie in einem vermutlich bisher ungewohnten Terrain begrüßen zu dürfen und freuen auf Ihre Interessensbekundung.
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